### PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJUBÁ



Avenida Dr. Jerson Dias, nº 500 Bairro Estiva, Itajubá-MG CEP 37500-279 www.itajuba.mg.gov.br

**PORTARIA Nº: 1223/2022** 

#### TALITA DE LIMA SILVA ANTUNES.

Secretária Municipal de Governo, Estado de Minas Gerais, usando das atribuições que lhe são conferidas por Decreto, **RESOLVE:** 

**Art. 1º** - Nomear os Servidores Comissionados listados abaixo, conforme Lei Complementar nº 067/2011 e 066/2011:

| NOME                                 | CARGO  | SECRETARIA |
|--------------------------------------|--|------------|
| JAQUELINE CÁSSIA PEDROSO<br>OLIVEIRA | ASSESSORA ESPECIAL                                   | SEMUG      |
| PRISCILLA ARRAIS DELIAMI<br>DASTRE   | DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE MATERIAL<br>E PATRIMÔNIO | SEMAD      |
| JULIANA RODRIGUES ROMÃO              | DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE SAÚDE<br>PÚBLICA         | SEMSA      |
| CÉSAR AUGUSTO DE<br>ALMEIDA VALLIN   | DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ASSISTÊNCIA E<br>SAÚDE    | SEMSA      |

## **Art. 2º** - Nomear o servidor abaixo no cargo em gratificação:

| NOME                      | GRATIFICAÇÃO                         | SECRETARIA |
|---------------------------|--------------------------------------|------------|
| EMILIANE SILVA TORRECILIA | COORDENADORA ADMINISTRATIVA DA SEMOB | SEMOB      |

**Art. 3º -** Filiado ao Regime Geral da Previdência Social, de acordo com art. 40, Parágrafo 13 da Constituição Federal e Lei Municipal nº 2423 de 28/02/2002.

Art. 4º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Itajubá, 01 de novembro de 2022, 203° ano da fundação e 174° da elevação à Município.

TALITA DE LIMA SILVA ANTUNES:0657489 4689

Assinado de forma digital por TALITA DE LIMA SILVA ANTUNES:06574894689 DN: c=BR, o=ICP.Brasil, ou=17861584000192, ou-Secretaria da Receita Federal do Brasil - RFB, ou=RFB e-CPF A3, ou-EM BRANCO), ou-presencial, cn=TALITA DE LIMA SILVA ANTUNES:06574894689 Dados: 2022.11.01 18:32:55 -0300'

# TALITA DE LIMA SILVA ANTUNES

Secretária Municipal de Governo

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE,

# LUCIMARA APARECIDA DA SILVA BORGES

Secretária Municipal de Administração